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خودکرده را تدبیر نیست

درویش باز هم مهاجم آزاد می‌خرد؟
و  وعده‌ها  با  پرسپولیس  جدید  فصل 
خریدهای پرهیاهوی رضا درویش آغاز 
شد؛ حرکتی که ظاهراً قرار بود هواداران 
را از خشم و نگرانی سال گذشته رهایی 
بخشد و تیم رسانه‌ای باشگاه با جدیت 
آن‌را مدیریت می‌کرد. از همان ابتدا 
همگان گمان می‌کردند تجربه تلخ 
گذشته برای درویش درس‌آموز بوده و 
این‌بار، نقل و انتقالات باشگاه با نظم و 

شفافیت بیشتری دنبال خواهد شد.
با ورود ستاره‌های لیگ برتر به پرسپولیس، 
شوروشوق هواداران قابل لمس بود اما همان 
روز‌ها هم شایعه‌ای در گوشه و کنار پیچیده 
بود که کم‌کم رنگ حقیقت گرفت؛ در فضای 
رسانه‌های ترک هر روز خبری کار می‌شد مبنی 
بر نارضایتی سرمربی وقت اسماعیل کارتال از 
سیاست‌های خرید باشگاه و در مقابل درویش 
بود که هر روز در تلویزیون باشگاه این اخبار را 
تکذیب می‌کرد اما نهایتاً به جدایی کارتال انجامید، 
البته که درویش علت را مشکل خانوادگی کارتال 

اعام کرد.
با آمدن هاشمیان، هر روز که به لیگ نزدیک‌تر 
می‌شدیم، هواداران نگران‌تر می‌شدند و تیم‌شان 
با انبوهی از پست‌های خالی روبه‌رو بود. ادعاهای 
باشگاه درباره تاش برای جذب بازیکنان جدید و 
شرایط خاص کشور، نتوانست نگرانی‌ها را کاهش 
دهند، زیرا رقیب سنتی پرسپولیس با سرعت 

بیشتری ستاره‌های مورد نیاز خود را جذب می‌کرد.
هرچه زمان جلو‌تر رفت، روشن شد که هنوز همان 
رویکرد دقیقه نودی و بی‌توجهی به برنامه‌ریزی 
دقیق در سیاست نقل و انتقالات درویش پابرجاست. 
این واقعیت در فسخ قرارداد سردار دورسون و جذب 
بازیکنان آزاد با کیفیت نامعلوم و نیز در خریدهایی 
چون لوکادیا، نبیل باهویی و لوکاس ژوائو نمود پیدا 

. کرد
واقعیت آن است از روز اولی که درویش مدیرعامل 
پرسپولیس شده، هیچ وقت نتوانسته یک مهاجم تراز 
اول را در بازار نقل و انتقالات خریداری کند و همیشه 
خریدهایش دقیقه نودی و بعد از بسته شدن پنجره به 
صورت بازیکن آزاد بوده است. تجربه ثابت کرده است 
که این الگوی دیرهنگام و ناکارآمد همچنان ادامه دارد 

و وعده‌ها تغییری نکرده‌اند.
در نهایت هم ابهامات در خریدهای اخیر از جمله 
فخریان و ابرقویی و تکرار الگوی خرید مهاجم آزاد با 
هزینه‌های بالا، نشان می‌دهد که مسأله تنها مدیریت 
دقیقه نودی نیست؛ بلکه تکرار خطاهای گذشته، 
عدم شفافیت و بی‌توجهی به برنامه‌ریزی بلندمدت 
همچنان سایه سنگینی بر باشگاه پرسپولیس افکنده 
و این موضوع اخیراً موجب خشم بی‌اندازه هواداران 

پرسپولیس شده است.
درویش رسماً بار دیگر نشان داد هنوز هم هیچ 
فرقی با گذشته‌اش نکرده و تمام عذرخواهی‌هایش و 
وعده‌های او برای عدم تکرار اشتباهات گذشته صرفاً 
حرفی بوده که به آن جامه عمل پوشانده نشده است.

دو بازیکن مصدوم شدند، همه نگاه‌ها به فینال کافا

ویروس فیفا؛ نگرانی تازه هاشمیان
ــپولیس همچنان ناقص است و در  ــ ــرایطی که اسکواد پرس ــ در ش
ــین وجود دارد  ــ ــت‌ها کمبود بازیکن شاخص یا جانش ــ برخی پس

ــکل تازه‌ای مواجه شده است. ــ ــمیان با مش ــ تیم هاش
ــگ برتر،  ــ ــازه لی ــ ــل ت ــ ــزاری فص ــ ــه از برگ ــ ــد از دو هفت ــ ــت بع ــ درس
ــه  ــ ــل همیش ــ ــا مث ــ ــدیم ت ــ ــادی ش ــ ــل و وارد فیف ــ ــا تعطی ــ رقابت‌ه
ــده و در  ــ ــدا ش ــ ــم ج ــ ــات تی ــ ــپولیس از تمرین ــ ــان پرس ــ ملی‌پوش

ــند. ــ ــر باش ــ ــی حاض ــ ــای مل ــ ــات و اردوی تیم‌ه ــ تمرین
ــی دو بازیکن هم  ــ ــی و خارج ــ ــان داخل ــ ــار جدا از ملی‌پوش ــ این ب
ــی تمرین و اردو  ــ ــدند و بعد از مدت ــ ــه اردوی تیم امید اضافه ش ــ ب
ــال به  ــ ــای زیر23 س ــ ــام ملت‌ه ــ ــی ج ــ ــابقات مقدمات ــ ــرای مس ــ ب

ــارات رفتند. ــ ام
ــپولیس زد و بعد  ــ ــا ویروس فیفا خیلی زود ضربه‌اش را به پرس ــ ام
ــی‌اش در تورنمنت  ــ ــه در اولین بازی مل ــ ــد خدابنده‌لو ک ــ از محم
ــهیل صحرایی هم  ــ ــت س ــ ــران برگش ــ ــد و به ته ــ ــا مصدوم ش ــ کاف
ــال  ــ ــد از 18 دقیقه حضور در ترکیب اصلی تیم زیر23 س ــ تنها بع

ــد. ــ ــیب دید و از زمین خارج ش ــ آس
ــوده که  ــ ــات بزرگی ب ــ ــاً لطم ــ ــن فع ــ ــن دو بازیک ــ ــت ای ــ مصدومی
ــت هیچ  ــ ــده و بعید اس ــ ــل ش ــ ــا متحم ــ ــپولیس از فیفادی‌ه ــ پرس
ــا کادر فنی  ــ ــند ام ــ ــازی فولاد برس ــ ــن به ب ــ ــن دو بازیک ــ ــدام از ای ــ ک
ــالم و  ــ ــه نفرات س ــ ــل بقی ــ ــد حداق ــ ــدوار باش ــ ــد امی ــ ــرخ‌ها بای ــ س
ــت  ــ ــد چرا که از زمان بازگش ــ ــه تمرینات برگردن ــ ــکل ب ــ بدون مش
ــان کوتاهی  ــ ــولاد زم ــ ــا ف ــ ــازی ب ــ ــا ب ــ ــن ت ــ ــه تمری ــ ــرات ب ــ ــه نف ــ  هم

خواهد بود.
ــند که ستاره شکننده‌ای  ــ ــی‌ها باید امیدوار باش ــ حالا پرسپولیس
ــتند  ــ ــزو نفرات اصلی هس ــ ــو باکیچ که ج ــ ــل اورونوف یا مارک ــ مث
ــی و علیپور در  ــ ــد، کنعان ــ ــرای نیازمن ــ ــا اتفاقی ب ــ ــیب نبینند ی ــ آس

ــا رخ ندهد. ــ فینال کاف

خ اردوگاه سر

واکنش پرسپولیس به تصویب قانون حق پخش

حق تیم‌های پرطرفدار رعایت می‌شود؟
مجلس شورای اسامی دیروز با تصویب ماده۱۷ 
لایحه نظام جامع باشگاهداری، گام مهمی در 
راستای حل مسائل اقتصادی ورزش و به‌طور 
خاص صنعت باشگاهداری فوتبال ایران برداشت.

دیروز قانون پرداخت حق پخش تلویزیونی 
به باشگاه‌ها تصویب شد که با واکنش مثبت 
باشگاه پرسپولیس همراه شد. پرسپولیس 
در رسانه رسمی خود به این موضوع پرداخت 
اما به تحقق انجامیدن این مهم را زمانبر 
ح  مطر خصوص  این  در  سؤالاتی  و   دانست 

کرد.
در بخشی از بیانیه دیروز باشگاه پرسپولیس 
آمده است: »با وجود این مصوبه امیدوارکننده، 
هنوز مسائل مهمی وجود دارند که باید به 
آنها پرداخت. به‌عنوان مثال، اینکه تشکیلات 
فوتبال )شامل فدراسیون و سازمان لیگ( و 
باشگاه‌ها در طراحی سازوکار حق پخش حضور 
خواهند داشت؟ آیا درآمد حاصل از حق پخش با 
هزینه‌ها و توانایی تیم‌ها در جذب مخاطب، بویژه 
تیم‌های پرطرفدار مانند پرسپولیس، تناسب 
منطقی خواهد داشت؟ آیا در توزیع درآمد، فرمول 
عادلانه‌ای در نظر گرفته خواهد شد که گستردگی و 
تعدد هواداران تیم‌ها در سطح کشور را به‌عنوان 
منبع اصلی ایجاد درآمد از محل پخش مسابقات 
و جذب تبلیغات و اسپانسرها در نظر بگیرد؟ این 
مصوبه گامی بزرگ و ضروری بود، اما نحوه اجرای 
آن در ماه‌های آینده، آینده اقتصادی فوتبال 
کشور را مشخص خواهد کرد. باشگاه‌ها، بویژه 
پرسپولیس، امیدوارند که این درآمد جدید به 
تقویت زیرساخت‌ها و عملکرد تیم‌ها کمک کرده 
و زمینه را برای خودکفایی و کاهش وابستگی‌های 

مالی فراهم کند.«
 

پیروانی محروم تا جلسه کمیته استیناف
از صبح دیروز شایعه‌ای پیرامون تعلیق محرومیت 
شش‌ماهه پیروانی در فضای مجازی منتشر شده 
اما این موضوع صحت ندارد و پیروانی همچنان از 

هرگونه فعالیت فوتبالی محروم است.
این پرونده هنوز به دست کمیته استیناف نرسیده 
و باشگاه پرسپولیس دیروز )یکشنبه( هزینه 
دادرسی خود درباره این پرونده را پرداخت کرد تا 
روند اعتراض پرسپولیس به رأی پیروانی تکمیل 
شود. به این ترتیب احتمالاً امروز پرونده پیروانی 

به کمیته استیناف خواهد رسید.
برخاف اینکه باشگاه پرسپولیس معتقد است 
افشین پیروانی تا زمان صدور رأی استیناف مشکلی 
برای همراهی این تیم ندارد؛ پیگیری‌ها ‌نشان 
می‌دهد طبق آیین‌نامه کمیته اخاق، حکم 
محرومیت نفرات برخاف جرائم مالی، از زمان 
صدور لازم‌الاجراست و به این ترتیب پیروانی تا 
زمانی که رأی استیناف صادر نشده از همراهی 
پرسپولیس محروم است. بر همین اساس تنها 
راه حضور پیروانی روی نیمکت پرسپولیس در 
دیدار با فولاد، بررسی این پرونده توسط کمیته 
استیناف در هفته جاری و صدور رأی و همچنین 
بخشش کامل مدیر پرسپولیس است. گفتنی است 
پیروانی در تمرینات روزهای اخیر پرسپولیس غایب 

بوده است.

تمرین امروز تعطیل شد
سرخپوشان پایتخت که عصر روز شنبه در دیداری 
دوستانه به‌مصاف تیم مس رفسنجان رفته بودند، 

دیروز به مدت یک ساعت ریکاوری کردند.
برنامه یکشنبه قرمزپوشان از ساعت۱۱ الی ۱۲ در 
سالن بدنسازی زمین شماره۳ ورزشگاه آزادی به 

ریکاوری اختصاص داشت.
کادرفنی پرسپولیس تمرین امروز )دوشنبه( را تعطیل 
و به سرخپوشان استراحت داد و تمرینات تیم از روز 

سه‌شنبه در ورزشگاه آزادی پیگیری خواهد شد.

رباط زانوی صحرایی پاره نشده
در بازی شنبه‌شب تیم زیر 23سال ایران و گوام 
سهیل صحرایی و در مصدوم و دقیقه18 از زمین 

خارج شد.
این مصدومیت سبب شد صحبت‌هایی مبنی بر 
پارگی رباط صلیبی بازیکن پرسپولیس مطرح شود 
اما پیگیری‌ها نشان می‌دهد صحرایی از ناحیه رباط 

صلیبی دچار آسیب‌دیدگی نشده است.
از  بازیکن بلافاصله بعد  این  کارهای درمانی 
آسیب‌دیدگی آغاز شده و قرار است بزودی آخرین 
وضعیت بازیکن تیم امید و پرسپولیس به‌طور دقیق 

مشخص شود.

تست دو بازیکن جوان در بازی تدارکاتی
در بازی تدارکاتی مقابل مس رفسنجان دو بازیکن 

جوان پرسپولیس به میدان رفتند.
علیرضا همایی‌فرد مدافع چپ سابق تیم ملی 
نوجوانان و جوانان که تجربه حضور در اردوهای 
ترکیه را نیز دارد، در پیش‌فصل به شکل عجیبی 
مصدوم شد و حالا پس از چند هفته این‌بار 
فرصت یافت تا لباس تیم بزرگسالان را به تن کند 

و توانایی‌هایش را به نمایش بگذارد.
در کنار او، محمد مؤمنی هم یکی از امیدهای 
پرسپولیس محسوب می‌شود. این مهاجم جوان 
که عنوان آقای گلی لیگ امیدها را در کارنامه دارد، 
به تیم اصلی اضافه شده و حالا در تمرینات و 
مسابقات دوستانه کنار بازیکنان باتجربه خود را 

می‌زند. محک 

دو خرید جهانی منتفی شد؟
بعد از صحبت‌های مدیرعامل بانک شهر مبنی بر اینکه »با یک بازیکن نامدار ایتالیایی به عنوان یکی از گزینه‌ها 
هم مذاکراتی شد که برای بازی در چند پست انعطاف دارد« گفته شد ماتیو دی‌شیلیه مدافع راست 32 ساله سابق 
میان و یوونتوس است که بعد از امپولی تیمی نداشته. با این حال تنها ساعاتی بعد رسانه‌ها خبر دادند این 
خ‌ها باز هم منتفی  بازیکن پیشنهاد 2 میلیون دلاری پرسپولیس را رد کرده و احتمالاً یکی از خریدهای جهانی سر
شده است. دیروز همچنین خبرگزاری نزدیک به مالک پرسپولیس خبر داد مذاکره با یکی دو بازیکن که هاشمیان 
تأییدشان کرده بود هم به جایی نرسیده و با این حساب سرمربی سرخ‌ها دوباره باید نفرات جدیدی را به باشگاه 

معرفی کند. این یعنی که پروسه جذب بازیکن جدید و دو جایی که قرار است با دو خرید خارجی پر شود 
طولانی‌تر خواهد شد. این در حالی است که فقط بازیکنان آزاد می‌توانند هدف نقل و انتقالاتی پرسپولیس 

باشند و طبیعتاً بازیکنان شاخصی که فصل قبل مصدوم نبوده‌اند در لیست بازیکنان آزاد قرار نمی‌گیرند.

رضا اسدی به جای مهاجم خارجی؟
طی 24 ساعت گذشته شایعه شده بحث حضور رضا اسدی در باشگاه 

پرسپولیس پررنگ شده است و شاید در نهایت هاشمیان به جای مهاجم 
خارجی این بازیکن بدون تیم را در اختیار بگیرد.

رضا اسدی چهار سال پیش به پرسپولیس پیوست. او بعد از یک فصل 
ناموفق در فوتبال اتریش در قامت یک ستاره به فوتبال ایران برگشت و 
بالاترین رقم قرارداد را در بین بازیکنان پرسپولیس داشت اما هر چه فصل 
جلوتر رفت کارایی او در تیم کم و کمتر شد تا جایی که بعد از یک فصل 

ناموفق از جمع سرخ‌ها جدا شد.
اسدی بعد از خروج از پرسپولیس در تراکتور احیا شد و دو سال قبل به سپاهان 

پیوست اما فصل قبل اصاً فصل خوبی برایش نبود و کمتر از یک ماه قبل رسماً از 
سپاهان جدا و بازیکن آزاد شد.

چندی قبل شایعه حضور این بازیکن در پرسپولیس مطرح شد که خیلی زود منتفی 
شد اما حالا دوباره گفته می‌شود شاید این بازیکن به جمع سرخ‌ها بپیوندد آن هم 

در شرایطی که لیست بزرگسال تیم فقط دو جای خالی دارد.

لو رفتن نام دو اسپانیایی 
که هاشمیان نخواست

مدیرعامل بانک شهر در بخشی 
د  خو خیر  ا ی  صحبت‌ها ز  ا
اعام کرد وحید هاشمیان دو 
بازیکن اسپانیایی را به خاطر 

سن بالا نخواسته است.
این  از  خبری  هیچ  که  حالی  در 
بازیکنان اسپانیایی به رسانه‌ها 
نرسیده بود حالا ایران ورزشی 
به نام و نشان آنها دست یافته 

است.
یکی از این بازیکنان خاوی 
 27 چپ  مدافع  هرناندز 
که  است  اسپانیایی  ساله 
سابقه حضور در کادیز و لگانس 
را دارد. این بازیکن دو فصل قبل 36 بازی 
در لالیگا و کوپا دل ری انجام داد و فصل قبل 
به صورت قرضی راهی العربی قطر شد اما فقط 

دو بار برای این تیم به میدان رفت.
نام  نفر دوم هم مهاجم و بورخا باستون 
دارد. این بازیکن 33 ساله که سابقه حضور 
در تیم‌های پایه اسپانیا را دارد سال‌ها قبل 
برای تیم‌های مطرحی چون اتلتیکومادرید، 
سوانزی و استون ویا بازی کرده اما طی 
سال‌های اخیر بیشتر در لالیگای 2 مشغول 

فعالیت بوده است.
او در دو سه سال اخیر بعضاً تیم نداشته و تیم 

آخرش گرانادا بوده است.

نفر اول کنسرسیوم بانکی به‌عنوان 
مالک سهام عمده باشگاه پرسپولیس و 
تصمیم‌گیرنده کلی باشگاه در یک جمع 
ورزشی رؤیت شد تا درباره جزئیات 
مربوط به نقل و انتقالات، مدیریت، 
اسپانسرینگ و مواردی از این دست 
که ماجراهای بسیاری به دنبال داشته 
صحبت و مواضع بانک شهر به‌عنوان 
مهم‌ترین نهاد حاضر در کنسرسیوم 

بانکی را روشن کند.
مهدی احمدی مدیرعامل بانک شهر 
که تاکنون در بازی‌های پرسپولیس 
به‌خاطر حضورش در  نبوده  حاضر 
هیأت رئیسه فدراسیون کشتی در 
سالن کشتی و حین تماشای مسابقات 
کشتی در محاصره خبرنگاران مجبور به 
پاسخگویی و شفاف‌سازی شد اما چقدر 
بهتر و شکیل‌تر بود اگر همین مواضع و 
صحبت‌های روشنگرانه احمدی در قالب 

یک نشست خبری اعلام می‌شد.
به هر حال صحبت‌ها و مواضع نفر اول 
مالکیت باشگاه پرسپولیس را از چند 

منظر می‌توان بررسی کرد.
 

پول هست، خسیس نیستیم
همان‌طور که پیشتر هم اخباری در این 
زمینه منتشر شده بود هیچ محدودیتی 
از سوی مالک باشگاه پرسپولیس برای 

برای جذب بازیکن در نقل و انتقالات 
تابستانی وجود ندارد و دست باشگاه 
کاملاً باز است. مدیرعامل بانک شهر 
هم تأکید کرده آنها هیچگونه خساستی 

ج نمی‌دهند. به خر
این البته خیلی هم فوق‌العاده است 
به‌شرطی که هزینه‌ها حساب و کتاب 
داشته باشد و در بستن تیم رقیب 
دیرینه و آنچه هلدینگ خلیج فارس 
برای رضایت هوادارانش انجام می‌دهد 

الگو نباشد.
در واقع خرج و برج پرسپولیس باید 
حساب و کتاب کاملاً دقیق داشته باشد 
که مو لای درزش نرود و جلوی هرگونه 
فسادی گرفته شود که اگر این‌گونه 
بود مالک باشگاه می‌تواند روی نقل و 
انتقالات پاک بیشتر از نقل و انتقالات 

پرهیاهو حساب باز کند.
 

ما هستیم که مشکلات را حل می‌کنیم
دکتر احمدی در بخشی از صحبت‌هایش 
به این نکته اشاره کرد که با ورود بانک 
شهر بود که مشکل صادر شدن کارت 
بازی یازده بازیکن تیم حل شد تا ثابت 
کند مالک بموقع وارد عمل می‌شود و از 

قدرتش استفاده می‌کند.
واقعیت اینکه بانک شهر و مدیریتش هر 
بار از این فرصت‌ها استفاده می‌کنند 
که نقش پررنگ خود در مدیریت باشگاه 
پرسپولیس را عیان کنند و روی آن صحه 

بگذارند.
این رخ‌نمایی البته کاملاً هدفدار است 
تا به هواداران بخصوص آنهایی که 
معتقدند این مالک برای پرسپولیس 
کاری نکرده یا مناسب نبوده ثابت کند 

در مواقع بحرانی چنین عملکردی 
داشته است.

احمدی در جایی از مصاحبه صراحتاً 
می‌گوید در رقابت با هلدینگ خلیج 
فارس بهتر عمل کرده‌اند چراکه هم 
صورت‌های مالی این را نشان می‌دهد 
هم تغییرات متعدد مدیرعامل در 
استقلال نشان‌دهنده شرایط بهتر 
مالکیت پرسپولیس بوده است که البته 

بیراه هم نمی‌گوید.
 

درویش برود که چه کسی بیاید؟
مدیرعامل بانک شهر این‌بار از رضا 
درویش حمایت نکرد اما تأکید داشت 
تحت تأثیر اعتراض‌های هیجانی قرار 
نمی‌گیرد و البته با اشاره به موضوع 
کارت هدیه نشان داد از جزئیات مهمی 
در پشت پرده‌های نقل و انتقالاتی 

دارد. خبر 
احمدی تأکید کرد وقتی 1500میلیارد 
تومان برای پرسپولیس هزینه کرده‌اند 
تحت تأثیر شعارها و تجمعات اعتراضی 
تصمیم نخواهند گرفت که موضع کاملاً 

منطقی و درستی است.
احمدی می‌داند که بعد از پایان یافتن 
نقل و انتقالات )هر چند دو خرید دیگر 
هم انجام خواهد شد( زمان مناسبی 
برای تغییر مدیرعامل باشگاه نیست و 
درویش باید بماند تا درباره عملکردش 
در نقل و انتقالات تابستانی و تیمی که 
طبق لیست کارتال و هاشمیان جمع 

کرده و بسته پاسخگو باشد.
از سوی دیگر همان زمان که کنسرسیوم 
بانکی با استعفای درویش قصد کنار 
گذاشتن او را داشت، به گزینه مناسبی 

نرسید و حالا احمدی صراحتاً می‌گوید 
درویش برود که کی بیاید؟ این یعنی 
جانشین  مورد  در  همچنان  مالک 
درویش به جمع‌بندی ابتدایی هم 
نرسیده و از آنجایی که آلترناتیو مناسبی 
برای مدیرعامل فعلی وجود ندارد، تغییر 
در این سمت تنها ثبات باشگاه را بهم 
خواهد ریخت و اوضاع را بدتر می‌کند.

این موضع هم موضعی منطقی از سوی 
مالک باشگاه پرسپولیس است که 
باعث خواهد شد درویش فعلاً به کارش 

ادامه دهد.
 

تأیید دو خرید بزرگ به عهده ماست
اما جذاب‌ترین و شاید تازه‌ترین موضع 
مالک باشگاه پرسپولیس آنجایی است 
که احمدی می‌گوید دو خرید بعدی 

سرخ‌ها که قاعدتاً دو خرید نامدار و 
جهانی هستند باید ابتدا مورد تأیید 

بانک شهر قرار بگیرند.
احمدی تأکید کرده جذب این دو 
بازیکن نباید بدون بررسی و اجازه بانک 
شهر صورت بگیرد چراکه باید خواسته 
هواداران و منافع پرسپولیس تأمین 

. د شو
هر چند مدیر بانک شهر تأکید کرده که 
این انتقال‌ها باید با اجازه هیأت مدیره 
صورت بگیرد اما سؤال اینجاست که 
بانک شهر چگونه می‌تواند تشخیص 
دهد که با جذب دو بازیکن خارجی که 
کادرفنی هم تأییدشان کرده و شرایط 
جذب‌شان مهیاست، خواست هواداران 

و منافع پرسپولیس تأمین می‌شود؟
احمدی در صحبت‌هایش تأکید دارد که 

مالک به مسائل ریز از جمله انتخاب 
بازیکن ورود نمی‌کند و همه چیز را 
به کادرفنی، مدیرعامل و هیأت مدیره 
سپرده اما به‌نظر می‌رسد در بخش 
پایانی نقل و انتقالات و جایی که احتمالاً 
قرار است مبلغ هنگفتی برای دو خرید 
خارجی و جهانی هزینه شود، دخالت 

می‌کند و مستقیماً ورود خواهد کرد.
این یعنی که احتمالاً کارشناسان بانک 
شهر در این بخش پایانی نقل و انتقالات 
نقش همان کمیته فنی کنار رفته و 
معزول را بازی خواهند کرد با این تفاوت 
که احتمالاً تنها ابعاد مالی این دو انتقال 
بررسی خواهد شد و در بخش فنی 
و بررسی رزومه آنها شاید دوباره به 
همان اعضای کمیته فنی کنار رفته 

رجوع کنند.
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